



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

КАМ'ЯНЕЦЬ-ПОДІЛЬСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ІВАНА ОГІЄНКА

НАКАЗ21.10.2021

м. Кам'янець-Подільський

№ 130-02

Про тимчасову організацію освітнього процесу в умовах епідемічної небезпеки

У зв'язку з погіршенням епідеміологічної ситуації в Україні, спричиненої поширенням респіраторної хвороби COVID-19, з огляду на лист Міністерства освіти і науки України від 21 жовтня 2021 р. № 1/9-558 «Про організацію освітнього процесу в закладах освіти під час епідемічної небезпеки», з урахуванням протоколу № 16 позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Хмельницької обласної державної адміністрації від 20 жовтня 2021 р. та з метою запобігання поширенню серед учасників освітнього процесу, інших працівників університету гострої респіраторної хвороби COVID-19,

НАКАЗУЮ:

1. З **25 жовтня до 15 листопада 2021 року** запровадити дистанційне навчання для здобувачів денної та заочної форм здобуття вищої освіти.

2. Деканам факультетів, завідувачам кафедр забезпечити належний рівень організації освітнього процесу з використанням дистанційних технологій. Взяти до уваги, що усі види навчальних занять (лекції, лабораторні, практичні, семінарські, індивідуальні заняття, консультації) з використанням технологій дистанційного навчання в університеті проводять на платформах/сервісах Moodle, Google Meet, Zoom (з обов'язковим записом відеозанять) відповідно до розкладу навчальних занять.

3. Деканам факультетів, керівникові заочного відділу забезпечити належний рівень організації та проведення заліково-екзаменаційних сесій із використанням технологій дистанційного навчання для здобувачів вищої освіти ступеня «магістр» денної та заочної форм здобуття вищої освіти відповідно до графіка освітнього процесу на I семестр 2021-2022 навчального року.

4. Завідувачеві практики університету (РИМАР Л. М.), деканам факультетів, завідувачам кафедр, організувати належний рівень організації та проведення практик здобувачів вищої освіти з використанням технологій дистанційного навчання.

У разі неможливості організації та проведення практик здобувачів вищої освіти з використанням технологій дистанційного навчання розглянути питання щодо внесення змін до графіків їх проведення.

5. Проректору з науково-педагогічної роботи (КОБИЛЬНИК В. В.) забезпечити контроль за якістю організації освітнього процесу з використанням технологій дистанційного навчання. Деканам факультетів, керівникові навчального відділу (ГОРЧАК Л. В.) забезпечити постійний моніторинг проведення навчальних занять з використанням технологій дистанційного навчання.

6. Проректору з науково-педагогічної роботи (адміністративно-господарська робота та розвиток матеріально-технічної бази) РАЧКОВСЬКОМУ О. М. забезпечити: 1) обмеження відвідування гуртожитків університету сторонніми особами; 2) посилене щоденне санітарне оброблення приміщень університету.

7. Проректору з науково-педагогічної роботи (адміністративно-господарська робота та розвиток матеріально-технічної бази) РАЧКОВСЬКОМУ О. М., завідувачеві відділу охорони праці і техніки безпеки ЧОРНИЙ О. Г. посилити щоденний контроль за виконанням Протиепідемічних заходів у закладах освіти на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19), затверджених постановою головного санітарного лікаря України від 06 вересня 2021 р. № 10 «Про затвердження протиепідемічних заходів у закладах освіти на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19).

8. Керівникам структурних підрозділів посилити роз'яснювальну роботу серед учасників освітнього процесу, інших працівників університету, а також їхніх родичів щодо доцільності проведення їх вакцинації.

9. Здобувачам вищої освіти (мешканцям гуртожитку) під час повернення до гуртожитку надати медичну довідку про стан здоров'я (видану сімейним лікарем не раніше ніж за 3 дні до повернення до гуртожитку) або документ, що підтверджує отримання повного курсу вакцинації, або документ, що підтверджує отримання однієї дози дводозної вакцини, або негативний результат тестування на COVID-19 методом ПЛР або експрес-тесту на визначення антигена коронавірусу SARS-CoV-2, яке проведене не більш як за 72 години до повернення до гуртожитку.

10. Комендантам (завідувачам) гуртожитків забезпечити на період із **25 жовтня до 15 листопада 2021 року** дотримання максимальних карантинних обмежень та заходів безпеки.

11. Керівникам структурних підрозділів, учасникам освітнього процесу, іншим працівникам університету взяти до уваги, що в разі виявлення ознак гострого респіраторного захворювання дотримуватися Алгоритму дій на випадок надзвичайної ситуації, пов'язаної з підозрою та реєстрацією випадків

захворювання на коронавірусну хворобу з-поміж учасників освітнього процесу та працівників університету, затвердженого наказом ректора від 30 серпня 2021 року № 106-ОД.

12. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Ректор

Сергій КОПИЛОВ

3 оригіналом згідно:
Керівник загального відділу

R.V. Толубець